

РЕЦЕНЗІЯ

на колективну наукову монографію
«Сучасний педагог» (Том 2)

Сучасний викладач будь-якої дисципліни повинен постійно удосконалювати свої навички та поповнювати знання. Це можливо тоді, коли здійснюється наукова робота. Вона може бути самостійна, разом з колегами або зі своїми учнями. Сьогодні перше місце у навчанні посіли практичні заняття, що дозволяють відразу застосувати теоретичні знання, закріпити їх, поглибити. Учні шкіл виконують наукові проекти, студенти працюють у лабораторії, відвідують промислові підприємства, конференції. Для успішної наукової роботи велике значення має досвід колег, який акумулюється у науковій літературі.

Колективна монографія «Сучасний педагог», що виходить другим томом, має чотири актуальні розділи:

1. Сучасний педагог закладу загальної середньої освіти – наукові розробки вчителів, що направлені на вдосконалення процесу викладання у середній школі в умовах сучасних реформ та сталого розвитку.

2. Сучасний педагог закладу вищої освіти – наукові роботи викладачів вищих навчальних закладів, що містять результати аудиторної і позааудиторної роботи з майбутніми фахівцями.

3. Підготовка науково-дослідницьких робіт учнів – членів Малої академії наук України – розділ монографії містить наукові розробки школярів (виконаних під керівництвом викладачів), які представили свої роботи на Всеукраїнському конкурсі наукових проектів.

4. Підготовка наукових робіт студентів – містить розробки студентів, що відображають їх професійний рівень..

Всі статті монографії містять оригінальні та актуальні дослідження, що будуть корисними для викладачів та здобувачів освіти при виконанні власних наукових робіт. Рекомендую її до друку.

Рецензент:

доцент кафедри технології
неорганічних речовин та екології
Державного вищого навчального
закладу «Український державний
хіміко-технологічний
університет», к.т.н., доц.

Савченко Марія Олегівна

Підпис к.т.н., доц., доцента кафедри технології неорганічних речовин та екології ДВНЗ «Український державний хіміко-технологічний університет»

Савченко М.О. засвідчую: *пр.в. гр.о.с.в. 8/10 00/23 - Черешнікінова Ч.Ч.*

